
Il Presidente preleva il punto n. 5  posto all’o.d.g., introduce la proposta e da la parola all’ass. Colosi.  

 

L’ ass. Colosi illustra brevemente la proposta di delibera , precisa che il Comune è già destinatario di 

un finanziamento di circa € 60.000 per un progetto che stiamo presentando (di cui alla presente 

proposta ) che riguarda la linea di intervento della mobilità sostenibile della popolazione scolastica. 

Comunica al consiglio che in atto il Comune è beneficiario di altri due finanziamento del MISE e del 

Ministero degli Interni – di € 50.000 cadauno -  che riguardano rispettivamente l’efficientamento e la 

sicurezza di edifici pubblici. L’utilizzo che si intende fare è di costruire l’ascensore per l’edificio 

comunale anche per l’abbattimento delle barriere architettoniche e dei cornicioni del polivalente.  

 

Il cons.re Lima chiede chiarimenti in ordine al procedimento nel caso in cui la Regione non dovesse 

ritenere di ammettere la tipologia di progettualità presentata. 

 

Alla richiesta di chiarimento rispondono alternandosi il Sindaco e l’ass.re Colosi precisando che 

l’importo è già stato assegnato e che la Regione doveva emanare delle linee guida che, tuttavia, non 

ha emanato, per cui sono stati tenuti contatti costanti per garantire il buon esito dell’utilizzo del 

finanziamento.      

 

Non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire il Presidente del Consiglio mette in votazione 

la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene 

approvata a maggioranza con il seguente esito: unanimità  

 

Consiglieri presenti : 9 Mannino, Coco, Di Mauro, Arcifa, Lima, Sfilio,  Nicolosi, Samperi e Di Mulo. 

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata con il seguente esito: 

unanimità  

Consiglieri presenti : 9 Mannino, Coco, Di Mauro, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Samperi e Di Mulo 
 


